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Коротка анотація до курсу:  

Метою навчальної дисципліни є отримання знань щодо вивчення основних форм, видів, 

змісту, порядку проведення взаємодії правоохоронних органів в особливий період та напрямів її 

вдосконалення з іншими органами державної влади, ЗМІ, громадськістю, іншими 

правоохоронними органами, а також отримання знань щодо порядку взаємодії правоохоронних 

органів в окремих зарубіжних країнах та імплементації позитивного досвіду.  

Завдання навчальної дисципліни полягають у: 

 вивченні сутності взаємодії в діяльності правоохоронних органів, її поняття, форм 

проведення та видів; 

 формуванні та опануванні знань, щодо порядку взаємодії органів прокуратури, 

внутрішніх справ, Служби безпеки України та інших; 

 отриманні знань щодо поняття та змісту правового режиму особливого періоду та 

воєнного стану; 

 опрацюванні проблематики здійснення та захисту цивільних прав в умовах воєнного 

стану та напрямів їх вирішення; 

 розгляді та вивченні особливостей діяльності правоохоронних органів в умовах воєнного 

стану; 

 уміннях регулювання забезпечення діяльності правоохоронних органів в умовах 

воєнного стану; 

 ознайомленні здобувачів вищої освіти з сучасним станом щодо взаємодії 

правоохоронних органів в особливий період та опрацюванні нормативних змін до 

законодавства у цей період; 

 формуванні комплексу теоретичних знань, практичних умінь та навичок у професійній 

правоохоронній діяльності щодо питань взаємодії з органами державної влади, іншими 

правоохоронними органами, міжнародними організаціями, громадськістю, ЗМІ тощо; 

 вивченні проблемних аспектів взаємодії правоохоронних органів з іншими органами у 

запобіганні організованій злочинності; 

 вивченні форм взаємодії правоохоронних органів і громадськості у сфері охорони та 

забезпечення громадського порядку; 

 опрацюванні нормативно-правового порядку здійснення взаємодії Національної гвардії 

України, Міністерства оборони України та інших правоохоронних органів з іншими 

державними органами під час дії правового режиму воєнного стану; 

 формуванні знань щодо порядку здійснення взаємодії та співробітництва 

правоохоронних органів України з Міжнародним кримінальним судом та напрямів 

імплементації окремих міжнародно-правових норм у сфері взаємодії, а також вивченні 

зарубіжного досвіду щодо порядку взаємодії правоохоронних органів в особливий період. 



1. Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1   Поняття та сутність взаємодії в діяльності правоохоронних органів. 

Тема 2 Правовий режим особливого періоду та воєнного стану. 

Тема 3 Особливості діяльності правоохоронних органів та інших органів державної 

влади в умовах воєнного стану. 

Тема 4 Взаємодія правоохоронних органів у запобіганні організованій злочинності та 

характеристика окремих змін до Кримінального процесуального кодексу 

України та Кримінального Кодексу України у зв’язку з введенням воєнного 

стану в Україні. 

Тема 5 Взаємодія правоохоронних органів і громадськості у сфері охорони та 

забезпечення громадського порядку.  

Тема 6 Порядок взаємодії Національної гвардії України, Міністерства оборони України 

та інших правоохоронних органів під час дії правового режиму воєнного стану 

Тема 7 Забезпечення національної безпеки України та порядок взаємодії і 

співробітництва правоохоронних органів України з Міжнародним 

кримінальним судом. 

Тема 8 Захист прав громадян в умовах воєнного стану та зарубіжний досвід порядку 

взаємодії правоохоронних органів як пріоритетний напрям їх діяльності. 
 

2. Формат курсу:   

Очний/Змішаний. 

 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері правоохоронної діяльності та/або у 

процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні інформаційні технології під час 

рішення професійних завдань. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти 

в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального 

права в професійній діяльності.  

Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в конкретних сферах 

юридичної діяльності. 

 

4. Результати навчання:  

Координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а також 

здійснювати взаємодію з представниками інших органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної діяльності.  

Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють правоохоронну діяльність.  



Оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у процесі управління правоохоронним 

підрозділом в різних умовах обстановки, а також розробляти відповідні аналітичні та 

інформаційні матеріали, робити усні та письмові звіти та доповіді.  

Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів особистості, суспільства, 

держави з використанням ефективних методів й засобів забезпечення публічної безпеки і 

порядку в межах виконання своїх посадових обов’язків.  

Розробляти та управляти проєктами у сфері правоохоронної діяльності та з дотичних 

міждисциплінарних напрямів, аналізувати вимоги, визначати цілі, завдання, ресурси, строки, 

виконавців. 

Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до фахівців і 

нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, дискусій, проведення занять. 

Використовувати у професійній діяльності сучасні інформаційні технології, бази даних та 

стандартне і спеціалізоване програмне забезпечення. 

Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах 

юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в 

професійній діяльності. 

Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, базах даних, інших джерелах 

інформації, аналізувати та об’єктивно оцінювати інформацію. 
 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  

Лекції  26/6 

Семінарські заняття  24/4 

Самостійна робота  97/138 
 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – доступ до мережі Інтернет, компʼютер, 

ноутбук (за можливістю). 

Неформальна освіта - передбачена 

 

6.Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (-  10 балів). Перескладання 

модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ права за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний).  
 

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  

використанням мобільних девайсів).  
 

7. Рекомендована література  

Основна: 

1. Інструкція про взаємодію правоохоронних органів у сфері боротьби з організованою 

злочинністю: Затверджено Наказом Міністерства внутрішніх справ України та Центрального 

управління служби безпеки України 10.06.2011. № 317/235. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0822-11#Text  

2. Інструкція про порядок взаємодії між Державною службою України з надзвичайних 

ситуацій, Національною поліцією України та Національною гвардією України у сфері 

запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, пожежі та небезпечні події: Наказ 

Міністерства внутрішніх справ України від 22 серпня  2016 року, № 859. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1254-16#Text  

3. Ковалів М.В. Форми взаємодії органів внутрішніх справ і громадськості у сфері охорони 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0822-11#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1254-16#Text


громадського порядку. Науковий вісник Львівського державного університету внутрішніх 

справ. 2,11. Серія юридична. С. 179-187.  

URL: https://www.lvduvs.edu.ua/documents_pdf/library/visnyky/nvsy/02_2011/11kmvogp.pdf  

4. Конвенція Організації Об’єднаних Націй проти транснаціональної організованої 

злочинності. Прийнята резолюцією 55/25 Генеральної Асамблеї від 15 листопада 2000 року. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_789#Text 

Допоміжна: 

1. Коросташова І. М. Судові та правоохоронні органи України (питання класифікації).  

Правова позиція. 2021.№ 3 (32). С. 47 - 52. 

2. Рябовол Л.Т. Взаємодія державних правоохоронних органів: проблема визначення поняття. 

Наукові записки. Серія: Право. № 11. Кропивницький, 2021. С. 75-80. 

3. Єпринцев П.С. Взаємодія правоохоронних органів з іншими органами у запобіганні 

організованій злочинності. Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Сер.: 

Юриспруденція. 2022 № 59. С. 55-60.  

4. Задоя К.П. Зміцнення співробітництва між Україною та міжнародним кримінальним судом.: 

національний вимір. Вісник кримінального судочинства. № 4/2019. С. 27-40.  

5. Руденко М., Шайтуро О. Поняття та система правоохоронних органів (органів 

правопорядку) у контексті нового закону «Про національну безпеку України»: питання правової 

визначеності. Вісник Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е.О. 

Дідоренка. № 1 (85). 2019. С. 165–172.  

6. Моца В. В. Теоретико-методологічні засади використання кримінального аналізу 

оперативними підрозділами правоохоронних органів України. Науковий вісник Ужгородського 

Національного Університету, 2022. Ужгород. С. 141-147. 

7. Мамедов А. Е., Мох Т. П. Правоохоронна та правозахисна діяльності в контексті 

євроінтеграційних тенденцій. Проблемні питання правоохоронної та правозахисної діяльності в 

контексті євроінтеграційних тенденцій : матеріали міжнародної курсантсько-студентської 

наук.- практ. конф. Одеса, 2022. С. 242-246. 

8. Медведенко С.В. Адміністративно-правові основи взаємодії Національної поліції України з 

громадськістю в правоохоронній діяльності: дис. докт. філос. Одеський державний університет 

внутрішніх справ, Одеса, 2020. 283 с. 

9. Благута Р.І., Мовчан А.В. Новітні технології у розслідуванні злочинів: сучасний стан і 

проблеми використання: монографія. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 256 c. 

10. Макарчук В. В. Поняття правового статусу правоохоронних органів. Правові горизонти. 

2020. № 23. Київ. С. 90-94. 

11. Могилевська Л.В. До проблеми взаємодії Національної поліції з громадськістю та іншими 

органами державної влади у сфері забезпечення прав і свобод дитини. Підприємництво, 

господарство і право. 2020. № 2. С. 225–229. 

12. Севрук В. Г. Взаємодія органів національної поліції України з іншими підрозділами 

правоохоронних органів під час протидії злочинам, що вчиняються організованими групами й 

злочинними організаціями, які сформовані на етнічній основі. Актуальні проблеми держави і 

права. Одеса, 2021. С. 186-196.  

13. Нікітін А.А. Деякі питання взаємодії національної поліції України під час захисту 

національних інтересів в умовах воєнного стану. Протидія злочинності: проблеми практики та 

науково-методичне забезпечення. № 1-2, 2022. С. 133-139. URL: 

http://www.sulj.oduvs.od.ua/archive/2022/1-2/26.pdf  

14. Маліцька В. Воєнний стан в Україні. Пояснюємо, до якого числа та що треба знати. 

Вікна. URL: https://vikna.tv/video/ukrayina/voyennyj-stan-v-ukrayini-prodovzhyly-do-yakogo-

chysla-i-shho-potribno-znaty/  

15. Національна поліція в умовах воєнного стану: зміни в законодавстві. Право в умовах 

війни. URL: https://law-in-war.org/naczionalna-policziya-v-umovah-voyennogo-stanu-zminy-v-

zakonodavstvi/  

16. Ортинський В. Взаємодія підрозділів правоохоронних органів України у протидії 

контрабанді наркотичних засобів: теоретичні та практичні аспекти. URL: 

https://science.lpnu.ua/sites/default/files/journal-paper/2018/jun/13273/3.pdf  

https://www.lvduvs.edu.ua/documents_pdf/library/visnyky/nvsy/02_2011/11kmvogp.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_789#Text
http://www.sulj.oduvs.od.ua/archive/2022/1-2/26.pdf
https://vikna.tv/video/ukrayina/voyennyj-stan-v-ukrayini-prodovzhyly-do-yakogo-chysla-i-shho-potribno-znaty/
https://vikna.tv/video/ukrayina/voyennyj-stan-v-ukrayini-prodovzhyly-do-yakogo-chysla-i-shho-potribno-znaty/
https://law-in-war.org/naczionalna-policziya-v-umovah-voyennogo-stanu-zminy-v-zakonodavstvi/
https://law-in-war.org/naczionalna-policziya-v-umovah-voyennogo-stanu-zminy-v-zakonodavstvi/
https://science.lpnu.ua/sites/default/files/journal-paper/2018/jun/13273/3.pdf
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